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Verbale del Consiglio di Indirizzo 

della Fondazione Cantiere Internazionale d’Arte  
venerdì 21 maggio 2021  

 

 

Il giorno 21 maggio 2021, alle ore 17,30 in seconda convocazione, a seguito di convocazione prot. 

123/2021 del 17/05/2021, presso la sede legale della Fondazione Cantiere di via Fiorenzuola 

vecchia 5 (Montepulciano) e in modalità videoconferenza, si è riunito il Consiglio di Indirizzo della 

Fondazione Cantiere Internazionale d'Arte di Montepulciano. 
 

 

ORDINE DEL GIORNO 

1 – Insediamento Consiglio di Indirizzo della Fondazione Cantiere Internazionale d’Arte come 

da Art. 13 dello Statuto.   

A) Nomina del Presidente del Consiglio di Indirizzo e del Consiglio di Gestione; 

B) Determinazione composizione componenti Consiglio di Gestione;   

C) Nomina componenti Consiglio di Gestione; 

D) Nomina Vice Presidente; 

E) Indicazione degli uditori nel Consiglio di Indirizzo; 

G) Nomina organo di controllo. 

2 - Presentazione Direttore Artistico della Fondazione Cantiere Internazionale d’ Arte, 

triennio 2021/2023, M° Mauro Montalbetti 

A) Indicazione nomina della direzione Musicale del 46° Cantiere Internazionale d’Arte al Consiglio 

di Gestione.  

3 - Approvazione programma 46^ Cantiere Internazionale d’Arte. 

4 - Varie ed eventuali. 

Sono presenti i seguenti consiglieri di Indirizzo: 

Amorosa Annamaria, Bernadini Maria Paola, Böer Roland, Fournier – Facio Gaston, Mangiavacchi 

Lucia, Marconi Federico, Marignetti Quirino, Mazzini Sonia, Guerrini Marco, Bagnoli Gianni, 

Canapini Andrea, Pascucci Monica, Cesaretti Daniele, Malacarne Niccolò, Terrori Alberto, 

Lacagnina Mauro, Brand Erdmuthe, Caldesi Federica. 

Assenti i seguenti consiglieri di Indirizzo: Detlev Glanert 
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1 – Insediamento Consiglio di Indirizzo della Fondazione Cantiere Internazionale d’Arte come 

da Art. 13 dello Statuto.   

La Presidente uscente Sonia Mazzini espone la relazione triennale di fine mandato e ringrazia i 

consiglieri uscenti del Consiglio di Indirizzo e di Gestione della Fondazione Cantiere per il lavoro 

svolto nel triennio 2018-2020. 

A) Nomina del Presidente del Consiglio di Indirizzo e del Consiglio di Gestione; 

Prende la parola Sindaco Michele Angiolini che in rappresentanza Comune di Montepulciano, socio 

Fondatore della Fondazione Cantiere, propone ai membri del Consiglio di Indirizzo di riconfermare 

la presidente uscente Sonia Mazzini alla guida degli organi della Fondazione Cantiere 

Internazionale d’Arte per il triennio 2021-2024. 

Sonia Mazzini, che coordina la seduta come previsto da statuto, chiede ai Consiglieri ulteriori 

proposte per la nuova presidenza. 

In assenza di altre proposte si procede alla votazione. 

La proposta del Sindaco Angiolini viene accolta con voto unanime dai Consiglieri del Consiglio di 

Indirizzo. 

Sonia Mazzini viene così riconfermata alla Presidenza della Fondazione Cantiere 

Internazionale d’Arte e degli organi ad essa afferenti (Coniglio di Indirizzo e Consiglio di 

Gestione). 

B) Omissis.   

C) Omissis; 

D) Omissis; 

E) Omissis; 

G) Omissis; 

2 - Presentazione Direttore Artistico della Fondazione Cantiere Internazionale d’ Arte, 

triennio 2021/2023, M° Mauro Montalbetti 

A) Omissis; 

3 - Approvazione programma 46^ Cantiere Internazionale d’Arte. 

Omissis; 
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4 - Varie ed eventuali. 

Omissis; 

 

Non essendoci ulteriori argomentazioni da trattare, il Consiglio di Indirizzo della Fondazione 

cantiere si conclude alle ore 19,15 

 

 

Montepulciano, 21 maggio 2021 

 

 

 

Il Segretario verbalizzante La Presidente 

Lorenzo Bui 

 

 

 

Sonia Mazzini 

 

 

 
 
 


